

**R O M Â N I A**  
**CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI**  
**BRAȘOV**

**PROCESUL - VERBAL**

**încheiat în ședința extraordinară a Consiliului Local Brașov din data de**  
**19 martie 2024**

Ședința extraordinară a Consiliului Local al Municipiului Brașov a fost convocată pentru data de 19 martie 2024, orele 11,00 anunțul de ședință fiind postat pe site-ul instituției și publicat în Monitorul Oficial Local.

Ședința s-a desfășurat prin mijloace electronice, printr-o platformă on-line de video-conferință.

Secretarul General al Municipiului Brașov, doamna Adriana Trandafir face prezența, din totalul de 27 de consilieri sunt prezenți 26 (absentează doamna viceprimar Boghiu Flavia - Ramona).

Doamna Secretar General al Municipiului Brașov reamintește consilierilor locali că au obligația de a anunța orice interes personal, la începutul ședinței, la adoptarea vreunei hotărâri, dacă este cazul. Precizează că ședința este statutară și se pot lua hotărâri valabile.

La ședință participă domnul Primar Allen Coliban și domnul Viceprimar Rusu Sebastian - Mihai.

**APROBAREA ORDINII DE ZI**

Se supune la vot ordinea de zi și se aprobă cu unanimitate de voturi.

Se supune la vot ordinea de zi suplimentară și se aprobă cu unanimitate de voturi.

***Interpelări,***

***Domnul consilier local Pușcașu Alexandru Claudiu,***

Domnul consilier nu dorește să voteze pe zoom, dorește să voteze cu mâna ridicată.

***Domnul consilier local Chiricheș Ciprian,***

Spune că a sesizat Instituția Prefectului cu privire la două Hotărâri de Consiliu Local, precizând că Prefectura a transmis un răspuns Primăriei pentru reevaluarea uneia dintre ele în Consiliu Local.

Domnul Primar arată că va verifica și va reveni cu răspuns scris.

***Domnișoara consilier local Crivineanu Alexandra Ioana,***

Dorește să știe dacă dl. Albert Mihail Cosmin este angajat al Primăriei Brașov. Întreabă dacă este persoana care se ocupă de contul Tik-Tok oficial al Primăriei Municipiului Brașov.

Domnul Primar spune că va verifica și va reveni cu răspuns scris.

***Domnul consilier local Anton Cătălin,***

1. Face referire la faptul ca seniorii brașoveni au pierdut posibilitatea de a primi facilitatea de abonament gratuit, precizând că amenzile RATBV sunt mari.
2. Se referă la un loc de depozitare și colectare a deșeurilor menajere de pe str. Ioan Popasu nr.85 - structura este pusă la 3 metri de drum, iar locatarii trebuie să treacă prin noroi ca să poată să arunce gunoiul.
3. Prelungirea traseului autobuzului nr.36 nu s-a realizat.

Cu privire la prima interpelare, Domnul Primar va cere un răspuns care să plece de la fundamentarea acestor tarife.

Privitor la a doua interpelare, Domnul Primar va verifica și va reveni cu un răspuns scris.

Cu privire la a treia interpelare, Domnul Primar va face o prezentare și un anunț cu privire la acest aspect.

***Domnul consilier local Codreanu Adrian,***

1. Face referire la blocul de pe str. Fundăturii nr.2 din Stupini care a rămas neizolat de 3 ani de zile.
2. Solicită trasarea unei treceri de pietoni pe str. Fundăturii, în Stupini la capătul liniei nr.28.
3. Solicită informații cu privire la prelungirea liniei autobuzului 41 din Stupini.

Privitor la prima interpelare, Domnul Primar spune că există o procedură transparentă de primire a solicitărilor din partea asociațiilor de proprietari în măsura în care îndeplinesc criteriile. Domnul Primar va reveni cu un răspuns.

Cu privire la a doua interpelare, Domnul Primar va propune solicitarea spre analiză Comisiei de Circulație.

Privitor la a treia interpelare, Domnul Primar va verifica și va reveni cu un răspuns scris.

**PUNCTE SUPLIMENTARE PENTRU ȘEDINȚA  
EXTRAORDINARA DIN DATA DE 19.03.2023**

**(1) PUNCTUL 9 - RETRAS**

Proiect de hotarare privind aprobarea predării personalului medical din cadrul Creșei Brașov în cadrul DAS

**(2) PUNCTUL 10 - RETRAS**

Proiect de hotarare pentru modificarea HCL nr. 554/2020 privind aprobarea organigramei și statutului de funcții ale Direcției de Asistență Socială Brașov, republicată

**ORDINEA DE ZI**

**PUNCTUL 1**

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea plății sumei de 1.584.027,00 lei cu titlu de sultă aferentă stingerii prin procedura de dare în plată a creanțelor fiscale datorate de S.C. ICPROA S.A.

Proiectul de hotărâre a fost avizat nefavorabil de comisia de specialitate nr. 5 și favorabil de comisia 1 și a fost respins cu 11 voturi pentru și 14 abțineri și a fost respins cu 15 voturi pentru și 11 abțineri.

## PUNCTUL 2

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea aderării Municipiului Braşov alături de Asociația “Societatea Junilor Curcani”, Asociația “Societatea Junilor Braşovecheni”, Asociația “Societatea Junilor Roşiori Braşov”, Asociația “Societatea Junilor Bătrâni din Braşov-Tocile-Şchei”, Asociația “Societatea Junilor Dorobanţi” și Asociația “Societatea Junilor Naționali Albi” la Asociația „Uniunea Junilor din Şcheii Braşovului și Braşovul Vechi”.

Proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil de comisiile de specialitate nr. 1,4 și 5 și a fost adoptat cu unanimitate de voturi.

## PUNCTUL 3

3. Proiect de hotărâre pentru aprobarea cofinanțării nerambursabile pentru reabilitarea anvelopei imobilului din Piața Sfatului nr. 14, conform regulamentului de intervenție pentru creșterea calității arhitectural-ambientale a clădirilor din zone de acțiune prioritară în Municipiul Braşov.

Proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil de comisiile de specialitate nr. 2 și 5 și a fost adoptat cu 25 voturi pentru. Domnul consilier Bart Bogdan – Dragoş nu a participat la vot.

## PUNCTUL 4

4. Proiect de hotărâre pentru aprobarea documentației de urbanism ”Modificare P.U.Z. aprobat cu H.C.L. nr. 198/2015 și prelungit prin H.C.L. nr. 378/2020, Municipiul Braşov, B-dul Grivitei nr. F.N.”, inițiator CTPARK BRAŞOV S.R.L.

Proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil de comisiile de specialitate nr. 2 și 5 și a fost adoptat cu unanimitate de voturi.

## PUNCTUL 5

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea Convenției-cadru de parteneriat în vederea dezvoltării infrastructurii urbane de încărcare a bateriilor autovehiculelor electrice din cadrul proiectului pilot "EV CHARGING FROM LAMPPOSTS" nr. 23089, cofinanțat de EIT Urban Mobility.

Proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil de comisiile de specialitate nr. 1,5 și 6 și a fost adoptat cu unanimitate de voturi.

## PUNCTUL 6

6. Proiect de hotărâre pentru modificarea Anexei la H.C.L. nr. 746/2023 privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local în Consiliile de Administrație ale unităților de învățământ preuniversitar din Municipiul Braşov, pentru anul școlar 2023 - 2024.

Proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil de comisiile de specialitate nr. 1 și 4 și nefavorabil de comisia 5 și a fost adoptat cu unanimitate de voturi.

S-a formulat amendament în plenul ședinței Consiliului Local de grupul U.SR, privind îndreptarea erorii materiale, respectiv: *”eliminarea peroanelor aflate la poziția 85 și poziția 86 din anexă”*, adoptat cu 25 voturi pentru și 1 abținerere.

Au fost făcute propuneri în plenul ședinței Consiliului Local, privind nominalizarea ca reprezentanți în Consiliul de Administrație al:

- Grădiniței cu Program Prolungit ”Kinder Zone” Braşov (poziția 85) a d-lui consilier Potea Marius-Valentin, care s-a aprobat cu 16 voturi pentru, 3 voturi împotriva și 7 abțineri; a d-nei

consilier Gereea Miruna-Magdalena, care s-a respins cu 13 voturi pentru, 1 vot împotrivă și 12 abțineri;

- Grădinitei cu Program Prolungit "Grenkid - În armonie cu natura" Brașov (poziția 86) a d-nei consilier Diaconu Pamela-Maria, care s-a aprobat cu 15 voturi pentru, 4 voturi împotrivă și 7 abțineri; a d-lui consilier Boroda George, care a fost respinsă cu 11 voturi pentru, 2 voturi împotrivă și 13 abțineri.

### **PUNCTUL 7**

7. Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea H.C.L. nr. 587/2019, republicată, privind Regulamentul de comercializare a produselor și serviciilor de piață în Municipiul Brașov.

Proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil de comisia de specialitate nr. 1 și nefavorabil de comisiile 3 și 5 și a fost adoptat cu 14 voturi pentru, 1 vot împotrivă, 9 abțineri și 2 neparticipări la vot. Au fost prezenți la momentul votului 26 consilieri. Domnii consilieri Pușcașu Alexandru – Claudiu și Bart Bogdan – Dragoș nu au participat la vot.

Au fost formulate amendamente în plenul ședinței Consiliului Local de grupul PNL:

- pentru îndreptarea erorii materiale, respectiv de renumerotare a alineatelor de la art. 7, care a fost adoptat cu 25 voturi pentru și 1 neparticipare la vot;
- introducerea declarației pe propria răspundere ca agentul economic să dețină toate avizele/acordurile/autorizațiile în vederea funcționării în condiții de legalitate, care a fost respins cu 11 voturi pentru; 8 voturi împotrivă, 6 abțineri și 1 neparticipare la vot.

### **PUNCTUL 8**

8. Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 1098/29.12.2022 privind predarea către Compania Națională de Investiții CNI S.A. în calitate de structură de implementare a obiectivelor incluse în PNRR Componenta C15 Educație Investiția 1 Construirea Echiparea și Operaționalizarea a 110 creșe pentru obiectivul de investiție-Creșterea capacității de reziliență a sistemului educațional din Municipiul Brașov prin construirea infrastructurii educaționale-creșă tip-medie zona Tractorul, str. Ioan V. Socec nr. 2, Municipiul Brașov, Județul Brașov.

Proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil de comisiile de specialitate nr. 5 și 6 și nefavorabil de comisia 1 și a fost adoptat cu unanimitate de voturi.

Președintele ședinței – domnul Anton Cătălin, declară încheiate lucrările ședinței.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal, spre cele legale.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
ANTON CĂTĂLIN**

**SECRETAR GENERAL,  
TRANDAFIR ADRIANA**